



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ – 73 года!

Официальная эмблема празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

Представляет собой многоцветное изображение знака ордена Отечественной войны I степени в обрамлении золотых лавровых ветвей. Между ветвями расположена золотая надпись: «70 лет».



Эмблема может изображаться в одноцветном варианте. Одобрена на заседании Российского организационного комитета «Победа» под председательством Президента Российской Федерации В.В. Путина

5.05.2017г

Праздник Победы.

5 мая 2017г в детском саду прошёл праздник посвященный дню Великой Победы. Дети читали стихи, пели патриотические песни; «Мир нужен всем», «Что я знаю о войне», «Защитники Отечества» и др. Мальчики подготовительной группы «Гномик» исполнили танец «Смуглянка».

С воспитанниками были проведены игры на военную тематику «Меткий стрелок», «Боевая подготовка». Дети и взрослые почтили минутой молчания память погибших в этой жестокой войне.





По окончании праздника дети возлагали цветы к памятнику Воина – освободителя.



7.05.2015г.

Встреча с ветераном войны зинитчицей Крюковой П.Г

7 Мая в МКДОУ д/с № 5 с. Арзгир состоялась встреча с ветераном войны зинитчицей Крюковой П.Г. На встрече присутствовали зам. главы администрации Арзгирского муниципального района Ставропольского края, председатель совета ветеранов Пасько П.А., специалист по дошкольному образованию Палагута И.А., методист Тарасенко Н. В.

Воспитанники ДОУ приветствовали гостей, песней « Мой прадед любимый» с портретами своих прадедов. Крюкова П.Г. рассказала детям о том, что весь советский народ поднялся на защиту своей родины, о военных годах, о дружбе и героизме советских солдат. Председатель совета ветеранов Пасько П.А. вручил « Знамя Победы» и рассказал о его водружении над Рейстагом.

Для гостей прозвучали стихи о войне и мире, дети исполнили песни: « Вечный огонь», « Солнечный круг».

Детями были исполнены танцы: « Возвращайтесь», « Красные маки», « Морячка».

Вела праздник воспитатель Дубровина Е. И. На празднике методистом Тарасенко Н.В. детскому саду был вручен диплом за активное участие в районном конкурсе рисунков « Дети России – за мир».

Детям занявшие первое место в конкурсе были вручены грамоты: Шевченко Аделина, Шептухина Маргорита.

По окончанию праздника, детьми были вручены цветы ветерану и гостям.

Заведующая МКДОУ д/с № 5 с. Арзгир

Л.Г.Снитко





1.05.2015г

"Великие защитники страны»

28 апреля в II младшей группе «Солнышко» воспитатель Кривых О.В. прошла беседа "Великие защитники страны». Как и все жители нашей страны, так и Ольга Васильевна Кривых с воспитанниками, готовимся встретить семидесятую годовщину великой Победы. Педагог рассказала детям о Великой Отечественной войне, о том, сколько горя и бед пришлось пережить нашему народу. Как воевала наша армия и о том, как трудились и ждали родных в тылу.

Целью беседы "Великие защитники страны" было знакомство с нашим земляком Дмитрием Алексеевичем Романенко, с его короткой, но яркой жизнью.

Кривых О.В. воспитывает в детях уважение к защитникам Родины. Сострадание и желание помогать ветеранам. Знать о своих прадедушках и их жизни.



17.04.2015г

«Нет на войне счастливых случаев, а если есть, то слишком мало»

15 апреля 2015г в старшей группе «Аленький цветочек» воспитатель Давыдова О.В. провела ННОД на тему: «Нет на войне счастливых случаев, а если есть, то слишком мало», посвященное 70 – летию Победы. На котором закрепила знания детей о том, как защищали страну русские люди в годы ВОВ. Детям было рассказано, какую беду и горе перенес наш народ в годы войны. Поэтому никто не остался равнодушным, а сплотив, силы и волю встали на борьбу с врагом.

Они узнали о городах – героях, о великом полководце Г.К.Жукове и какую роль он сыграл в войне.

Детям было предложено представить, что они оказались в годы войны на привале после боя. Воспитанники инсценировали отдых у костра в разных ролях: медсестер оказывающих помощь раненому бойцу, моряков - отдыхающих с гармошкой, радистов, солдат. Дети пели песни о войне, читали стихи, изготавливали поделки самолетов из бумаги, с военной символикой.

Воспитатель дала детям знания о защитниках нашей страны. Воспитывала у детей чувства уважения к подвигу народа и ветеранам ВОВ, желание о них заботиться. Прививала гордость к историческому прошлому нашей Родине, любовь к ней, и чувства патриотизма.



14.04.2015г

В гостях у ветерана.

Дети МКДОУ д/с №5 средняя группа «Пчелка» воспитатель Мурадбекова Т.В. посетили на дому ветерана Великой Отечественной Войны Диброва Василия Михайловича.

Соня Романова с родителями приготовили поделку «Мы гордимся и помним» и вручила ветерану. Также дети: Самокиш Тимофей, Миша Ларюшкин, Зуб Аня, Зуб Маша прочитали стихи о войне.

Дети вместе с ветераном спели песню «Катюша» и Маша Зуб вручила Василию Михайловичу цветы.

Наш ветеран был очень рад встрече с детьми и в знак благодарности угостил их сладостями.



9.04.2015г

« Никто не забыт, ничто не забыто»

В целях формирования у подрастающего поколения патриотических качеств и чувства сопричастности к истории Отечества своего села, чувства уважения и гордости за Россию, в рамках акции «Народная Победа» была изготовлена руководителем сада и воспитателями , совместно с детьми и родителями «СТЕНА ПАМЯТИ».



8.04.2015г

« Мы – наследники Великой Победы»

8 апреля в старшей группе «Сказка» воспитателем по изобразительной деятельности Держановской Антониной Ивановной была проведена образовательная деятельность на тему: « Мы – наследники Великой Победы». Дети получили представление о подвиге народа, который встал на защиту своей Родины в годы Великой Отечественной войны. Затаив дыхание, слушали дети рассказ о тяжелых боях под Москвой и битве за Кавказ, о нелёгкой судьбе юных арзгирских партизан. Искренне радовались дети Дню Победы. Во время рассматривания картин о войне, для создания интереса, были использованы отрывки из песен военных лет. Одни торжественные и величественные, а другие – задорные и весёлые. Мы вспомнили памятники погибшим в годы Великой Отечественной войны, которые есть у нас в Арзгире. Память павших воинов почтили Минутой молчания. Свои впечатления об увиденном и услышанном, дети решили выразить в рисунках. На листах бумаги возникли картины военных баталий и одинокие обелиски, окружённые цветами.

Такие мероприятия воспитывают в детях патриотизм, любовь к Родине, чувство гордости и уважения к ветеранам Великой Отечественной войны. конспект занятия : **« Мы – наследники Великой Победы»**



3.04.2015года

«Героические страницы Великой Отечественной войны»

3 апреля было проведено занятие на тему «Героические страницы Великой Отечественной войны» в канун 70 летия победы в ВОВ.

На занятии Кологривкина О.А. познакомила детей с событиями Великой Отечественной войны. Объяснила, что такое война, что она была освободительной. Воспитывала патриотические чувства к своей стране, советскому народу, гордость за свой народ, уважение и благодарность ко всем, кто защищал Родину.

В этой войне принимали участие и наши односельчане Крюкова Полина Гавриловна, Попов Андрей Анатольевич, Мурченко Николай Михайлович.

У детей нашей группы воевали прадеды Жидаевой Вари - Лупенко Григорий Михайлович, у Костина Назара - Микишов Иван Васильевич и Микишов Дмитрий Васильевич, у Попова Ильи - Шкальной Дмитрий Никитович. Воспитываю у детей стремление быть стойкими, умеющими защитить свою Родину. В знак благодарности ребята сделали подарок ветеранам своими руками.



2.04.2015года

«Часы обратного отсчета»

Дети группы «Красная шапочка» воспитатель Емикова Л.И., старшей группы «Сказка» воспитатель Шило С.П. и подготовительной группы "Чебурашка" воспитатель Ганыч С.В. побывали у «Часов обратного отсчета» на площади Победы. Воспитатели познакомили детей о том, как происходило мероприятия запуска хронометра обратного отсчета!

До Дня 70-летия Победы оставалось 36 дней!

2.04.2015г

Выставка «Ни давности. Ни забвения. По материалам Нюрнбергского процесса»

2 апреля 2015г. Воспитанники нашего детского сада вместе с воспитателями Емиковой Л.И., Шило С.П. и Ганыч С.В. приняли участие в выставке «Ни давности. Ни забвения. По материалам Нюрнбергского процесса», которая проходила в здании районного Дома культуры с. Арзгир. Выставку организовали и провели: учитель истории Динейкина Оксана Николаевна и ученицы 10 «А» класса Василевская Дарья, Бурьянова Кристина из МБОУ СОШ №1 с. Арзгир Арзгирского района Ставропольского края.





13.03.2015 год Интернет - акция «Ава Победы»

Интернет-акция «Ава Победы» Молодёжное интернет-агентство «Информационная Поддержка РФ» в преддверии празднования 70-летия Великой Победы разработало онлайн-сервис. Сайт выполняет функцию быстрой установки памятных знаков на изображения пользователей социальных сетей. Благодаря данному сервису каждый пользователь таких социальных сетей, как В Контакте, Facebook, Twitter и т.д. может установить себе на аватарку памятный знак буквально в три нажатия.



Для этого нужно выполнить несколько простых шагов:

- авторизоваться через одну из социальных сетей или загрузить свою фотографию;
- выбрать праздничную эмблему и место для её размещения;
- загрузить готовую аватарку в социальную сеть или сохранить фотографию с эмблемой к себе на компьютер для последующей загрузки в

социальные сети.

Доступ к сервису можно получить по ссылке <http://znaki.podderzhka.info>, а также по ссылке «Ава Победы», расположенной в главном меню сайта Новостного агентства «Информационная Поддержка РФ» доступного по адресам <http://информподдержка.рф> и <http://podderzhka.info>



10. 03. 2015г

Наследники Победы

С 1 ноября по 30 января министерством образования и молодежной политики Ставропольского края проводился краевой конкурс среди детей и молодежи

"Наследники Победы".

Воспитанница нашего детского сада Аня Кан заняла третье место в номинации "Рисунок" на тему " Нам этот мир завещано беречь!"

В своем детском видении мира через рисунок Аня смогла необыкновенно талантливо отобразить такую не детскую тему, как война и мир.

Победители конкурса рисунков в детском саду



Рисунок Блудовой Устины-
6 лет



Рисунок Пак Владислава-
6 лет



Рисунок Сидлецкой Софьи-
6 лет